



СОВРЕМЕННАЯ ЯПОНИЯ

Выполнили: Авакян Лиза и Тарлоян Бурастан

Япония

Япония — это самое популярное направление сегодня среди азиатских стран. Туристы со всего мира выбирают ее, чтобы почувствовать магию необычайной тысячелетней культуры, которая передается из поколения в поколение, для того, чтобы увидеть неслыханное сочетание современности и новейших технологий с древней традицией.



Общая информация

Современная Япония не даром считается родиной солнца. Именно здесь начинается новый день. На сегодняшний день эта удивительная страна совмещает в себе современные нанотехнологии и многовековые традиции. Небоскребы мегаполисов мирно соседствуют с древними храмами и священными воротами духов, роскошные отели - с традиционными японскими рёканами, а дорогие SPA-салоны — с национальными банями Офуро.



Традиции дома

Получая приглашение в японский дом, следует принять во внимание следующую информацию:

- В помещении принято ходить без обуви, ее оставляют перед входом в дом. В туалетных комнатах всегда имеются специальные тапочки, в которые можно переобуться.
- В гостях допустимо присаживаться только на места, предложенные хозяевами.
- По традиции японцы сидят на татами на коленях, поджав ноги. Но сейчас эти правила не так строги. Сидеть, скрестив или вытянув ноги, считается плохим тоном. Нельзя в доме наступать на что-либо или перешагивать через что-нибудь.
- Отправляясь в гости, стоит прихватить с собой сладости или крепкие напитки.
- По окончании трапезы принято оставшуюся еду забирать с собой.

Жесты японцев

Чтобы избежать недопонимания при общении, следует знать некоторые жесты:

- кивание головой вовсе не означает согласие собеседника - так японцы показывают, что внимательно слушают и понимают;
- жест в форме буквы «V» используется во время фотографирования;
- большой палец у носа обозначает «я», а скрещивание рук на груди – «я задумался»;
- указательные пальцы, приставленные к голове в виде рожек, говорят о недовольстве;
- фигура из трех пальцев считается неприличным знаком;
- привычный жест «иди сюда», но выполненный обеими руками, тоже будет воспринят плохо; приставленный к голове кулак с раскрытой ладонью обозначает у японцев «глупый», а размахивание ладонью перед лицом выражает несогласие с чем-либо.

Япония: факты из жизни женщин

- В День Святого Валентина в Японии подарки дарят девушки, показывая свою симпатию к парню.
- В японском метрополитене имеются специальные вагоны для женщин, которые ежедневно по утрам прицепляют к составу. В час пик женщины могут спокойно добраться до пункта назначения.
- Первыми всегда обслуживают мужчин. Например, в магазинах сначала приветствуют мужчину, в ресторанах они первые оставляют заказ.



Социальная жизнь

Многие интересные факты о Японии прямо или косвенно свидетельствуют о том, что это на самом деле необычная страна, отличающаяся от других держав:

- здесь самое толерантное отношение к курению – курить можно везде (кроме аэропортов и вокзалов);
- любимая тема японцев – еда. За столом они хвалят угощение, а во время ужина произносят несколько раз слово «oishii» (вкусно);
- заключенные не имеют права голоса на выборах;
- японцы боятся путешествовать по миру; США они считают самой опасной страной;
- в Японии дорогой общественный транспорт, самый дешевый билет на метро стоит 140 йен (50 рублей);
- в стране низкие пенсии и нет пенсионного страхования (о своей старости нужно позаботиться заранее);
- на улицах чисто и нет урн, а стоят только ящики для бутылок;
- японская конституция запрещает иметь стране армию и принимать участие в войнах.

2018
Год Японии
в России



ありがとう

Аригатō

Спасибо!

